

**3** «Урядовий кур'єр» розповідає про родину Дмитрієнків, яка покинула окупований Луганськ і тепер на Черкащині вирощує виноград



**5** Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження чисельності громадян України, що підлягають призову на строкову військову службу, обсягу видатків для проведення призову у жовтні — грудні 2020 року»

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 8 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№196 (6810)

ЦИТАТА ДНЯ

МАКСИМ СТЕПАНОВ:



«Ми залучаємо максимально приватні лабораторії. Провели з ними перемовини, щоб держава сплачувала їм за проведення тестів ПЛР».

Міністр охорони здоров'я про винесення на наступне засідання уряду відповідної пропозиції

Борщ — наш!

**ПОЗА СУМНІВАМИ.** До Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України за рекомендацією Експертної ради при Міністерстві культури та інформаційної політики буде внесено кілька нових цікавих пунктів. Серед них автентичний процес і культура приготування українського борщу. Профільний міністр Олександр Ткаченко розповів про це у своєму Telegram-каналі: «Радий, що автентичний процес приготування борщу тепер офіційно стане визнаним надбанням українських традицій».

Так буде поставлено остаточну крапку над «і» у суперечці за те, чий борщ. Адже з якогось дива й сумнівних кулінарних книжок «своім» його вважають і деякі сусідні країни, які до нашого борщу не мають жодного стосунку. Погодьтеся, словосполучення «борщ московський» чи «борщ білоруський» звучать принаймні дико та образливо для кожного українця.

До Національного переліку увійдуть також технологія створення клембівської сорочки «із квіткою», великоднє гуляння «водить Володаря» в селі Розкошівка Теплицького району Вінницької області, борщівська народна вишивка й карпатське ліжництво.

ЦИФРА ДНЯ

**26,5** млрд дол. становлять нині міжнародні резерви України. За вересень вони скоротилися на 8,7%

## Про що домовилися Київ і Брюссель на саміті Україна — ЄС



Володимир Зеленський і президент Європейської ради Шарль Мішель одразу заклали підвалини легкого й безпосереднього спілкування під час саміту

**ГЕОПОЛІТИКА.** Євросоюз надасть нашій державі 60 мільйонів євро на протидію пандемії коронавірусу, гібридним загрозам і підтримку громадянського суспільства

## ВНЗ борються за кожного вступника

**ТОТ І ВИЩ.** 381 абітурієнт із Криму й 1572 з окупованих територій Донецької та Луганської областей вступили цьогоріч до українських вишів. Йдеться про освітній ступінь бакалавра. Це майже вдвічі більше, ніж на початку кампанії 2016 року. Нині квота для випускників із тимчасово окупованих територій Криму і Донбасу становила понад 12 тисяч місць державного замовлення. Такі дані навів за-

ступник міністра освіти і науки Андрій Вітренко під час онлайн-брифінгу «Доступна освіта: дистанційне навчання в школах та перші підсумки вступної кампанії для мешканців з тимчасово окупованих територій».

Згідно з чинним законодавством, випускники з тимчасово окупованих територій вступають до навчальних закладів без ЗНО. «Ми вважаємо, що це дуже позитивно

позначилося на динаміці вступу до закладів вищої освіти України таких дітей», — цитує УНІАН слова посадовця.

Вступ абітурієнтів із тимчасово окупованих територій відбувається у два етапи. Перший тривав до 20 серпня, а другий було продовжено до 23 жовтня з огляду на обставини, які складаються на пунктах пропуску, зокрема через пандемію коронавірусу.

Освітні центри, засновані в університетах, мають працювати саме до 23 жовтня. «Через освітні центри мають право вступати випускники без українських документів про освіту, що не склали ЗНО», — сказав заступник міністра. Абітурієнти мають звернутися до цих центрів і пройти підсумкову державну атестацію за спрощеною процедурою. Україна забезпечує таких вступників соці-

альною стипендією, підручниками на безоплатній основі й безоплатним доступом до інтернету.

«Якщо ви маєте статус переміщеної особи і вступаєте до закладів вищої освіти на навчання за контрактом, то є змога оформлювати пільговий довгостроковий кредит на здобуття вищої освіти, — зазначив Андрій Вітренко. — Ми боремося за кожну дитину, яка може вступити до закладів вищої освіти України».



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 8 жовтня 2020 року

USD 28.324 за 1 долар США

EUR 33.3303 за 1 євро

RUB 3.6277 / AU 53462.4 за 10 рублів

AG 669

PT 24457.49 за 1 трійську унцію

PD 66793.94



